

Вечером, 10 сентября, в Центральном штабе КПРФ по выборам состоялась пресс-конференция руководства Компартии, посвященная итогам завершившейся избирательной кампании. Перед журналистами выступил Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.



- Мы к выборам относимся исключительно серьезно, - подчеркнул Геннадий Андреевич. – Поэтому партия подготовила содержательную программу «10 шагов к достойной жизни». Она была представлена всему обществу и всем избирателям Российской Федерации. Под эту программу нами подготовлены основные проекты законов, в том числе формирование качественно нового бюджета в 25 трлн рублей, а не в 13,5 трлн. На ближайшие три года «Единая Россия» опять внесла проект бюджета на уровне 13,5 трлн. То есть никаких шагов вперед, никакого развития партия власти стране на выборах не предложила.

«Более того, - продолжил лидер КПРФ, - мы сформировали довольно сильную команду, и одновременно выдвинули своих кандидатов в губернаторы практически повсеместно. Мы также предложили партии власти провести полноценные дебаты. Мы считаем выборы состоявшимися и эффективными, если есть реальная программа, предлагающая обществу качественно новое развитие, если есть сильная команда, способная провести дебаты, если есть честный подсчет голосов. К сожалению, партия власти упивается своими возможностями, и не вышла на полноценные дебаты. Видимо, она их боится».

«Партия власти, - отметил далее Г.А. Зюганов, - представила своих кандидатов в губернаторы, которых поддерживал президент. Они сумели сагитировать его посетить почти все выборные регионы, но это не украшает партию власти. Это, наоборот,

Автор: redaktor2
11.09.2017 05:11 -

унижает граждан, которые не видели в эфире ни одного кандидата от других партий. Такая картина абсолютно ненормальна, и она должна быть принципиально изменена».

«Что касается самих правил проведения выборов, то наша команда под руководством Мельникова подготовила 10 поправок в законодательство. Когда мы их вносили, то полагали, что «Единая Россия» пойдет нам навстречу. Например, мы предлагали: если руководитель избирательной комиссии – «единоросс», то его заместители должны представлять другие парламентские партии. Но на это предложение партия власти не откликнулась», - с возмущением заметил лидер КПРФ.

«Мы предложили, - продолжил Геннадий Андреевич, - чтобы в ходе подсчета голосов оглашался каждый бюллетень. И чтобы наблюдатели от всех партий и журналисты имели возможность после подведения итогов получить копию протокола. Но и на это партия власти не пошла».

«Сейчас мы подвели предварительные итоги, - рассказал лидер КПРФ. - Считаем, что мы серьезно укрепили свои позиции на Дальнем Востоке и в Сибири. Сейчас идет подсчет голосов в Уральском и Поволжском регионах. Но в целом наша команда отработала честно и достойно».

«Считаем, что выборы должны проходить в удобное для избирателя время (это или конец октября, или март), - подчеркнул Геннадий Андреевич. - Но «Единая Россия» категорически против этого. В результате три четверти избирателей в крупных городах проигнорировали выборы. Они остались работать на даче, многие вынуждены готовиться к зиме. Им некогда участвовать в такого рода выборах. В других местах проводили праздники, танцульки и все остальное, вместо того, чтобы организовывать полноценную избирательную кампанию».

«Выборы – это мирный, демократичный способ исправить крайне сложное положение, - отметил лидер коммунистов. - Страна продолжает проседать в кризис. Ее обложили невиданными санкциями. Тот новый закон, который приняли американцы, по сути дела, бросил нам вызов. России объявлена геополитическая война на уничтожение. В том числе, на уничтожение нашего сырьевого сектора. А в обрабатывающей промышленности у нас по-прежнему все проседает и проваливается».

Автор: redaktor2
11.09.2017 05:11 -

«Мы считаем, - продолжил Г.А. Зюганов, - что время, отведенное на выборы, партией власти потрачено зря. И в какие бы победные ливавры они ни были, но если Цыденов получает в Бурятии 88% (это человек, которого туда привезли, не работавший в республике), если там не допустили до выборов коммуниста Мархаева, народного героя, сенатора, депутата, человека с огромным авторитетом, то это не выборы, а откровенный зоопарк! Такие результаты больно ударят не только по гражданам Бурятии, но и по всем нам».

«Мы настаиваем на восстановлении нормальных, демократических выборов. И в этом отношении будем плотно работать», - пообещал в завершение лидер КПРФ.

* * *

В пресс-конференции также приняли участие первый заместитель Председателя ЦК КПРФ И.И. Мельников, заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Н.В. Арефьев, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ С.П. Обухов, управляющий делами ЦК КПРФ А.А. Пономарев.

Руслан Тхагушев. Пресс-служба ЦК КПРФ